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SİRKÜLER NO : 2004/55      Ankara, 07/10/2004 
 
FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATLERİNE, 
 
 Vergi Beyannameleri Elektronik Posta Yoluyla Verilebilecek 
 
 30 Eylül 2004 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 340 no’lu Vergi Usul Kanunu Genel 
Tebliğine göre mükellefler 1 Ekim 2004 tarihinden itibaren tam otomasyon kapsamındaki 
Maliye Vergi Dairelerine verilecek bazı beyannamelerini elektronik ortamda 
gönderebilecektir. Elektronik ortamda gönderilebilecek beyannameler şunlardır.  
 

- Katma Değer Vergisi Beyannamesi (1 ve 2 no’lu) 
- Özel Tüketim Vergisi Beyannamesi (2/a beyannamesi hariç) 
- Muhtasar Beyanname  
- Damga Vergisi Beyannamesi  
- Banka ve Sigorta Muameleleri Vergisi Beyannamesi  
- Özel İletişim Vergisi Beyannamesi  
- Şans Oyunları Vergisi Beyannamesi  

 
Kanuni süresi geçmiş beyannameler, düzeltme, pişmanlık ve ek beyannameler ise 

eskiden olduğu gibi kağıt üzerinde verilecektir. Yıllık gelir ve kurumlar vergisi beyannameleri 
ise şimdilik elektronik ortamda verilemeyecektir.  

 
Vergi beyannamelerini elektronik ortamda vermek isteyen mükelleflerin ilgili vergi 

dairesinden özel şifre alması gerekmektedir. Vergi beyannamesinin sözleşmeli muhasebeci, 
mali müşavir veya yeminli mali müşavir aracılığı ile gönderilmesi de mümkün bulunmaktadır. 
Vergi beyannamelerini elektronik ortamda göndermek isteyen mükelleflerin “Elektronik 
Beyanname Gönderme Talep Formu ve Taahhütnamesi”ni doldurarak bağlı bulundukları 
vergi dairesine başvurmaları gerekmektedir. Başvuruların yapılması veya şifre ve kullanıcı 
kodunun alınması mükellefler tarafından bizzat, tüzel kişilerde kanuni temsilciler vasıtasıyla 
veya noterde verilmiş ve vekaletnameyle yetkili kılınan kişiler tarafından alınması 
gerekmektedir.  

 
Daha fazla bilgi için Müşavirliğimize başvurunuz veya 340 no’lu VUK Genel 

Tebliğini inceleyiniz.  
 
Saygılarımızla.  
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